

Plano de tratamento de riscos

De modo a atingir os objetivos do SGSI, as seguintes atividades precisam ser realizadas:

Descrição das atividades	Necessidades financeiras e de outros recursos	Pessoa responsável	Tempo de implementação	Programas de implementação e implementação	Método de validação de resultados	Notas
Adquirir um novo roteador	\$ 1.000 + 1 homem / dia de trabalho	Chefe de TI				
Escrever a Política de controle de acesso	3 homem / dias de trabalho	Diretor de Segurança da Informação (CISO)				
Contratar analista de segurança da informação	5 homem / dias de trabalho	Chefe de RH				

Commented [AES1]: Para aprender como preencher este documento, e ver exemplos reais sobre o que você precisa escrever, veja este vídeo tutorial: "How to Write ISO 27001 Risk Treatment Plan"

Commented [AES2]: Para aprender mais sobre este plano, leia este artigo:

Commented [AES3]: Preencha o seguinte:
1) Todas as atividades necessárias para a implementação dos controles – copie-as da Declaração de Aplicabilidade onde a situação é "Planejado" ou "Parcialmente implementado."

Commented [AES7]: Se o controle foi implementado ou não e quando.

Commented [AES4]: Isto não é obrigatório, mas é uma boa

Commented [AES5]: Para obter mais informações sobre conscientização e treinamento, leia estes artigos:

Commented [AES6]: Por exemplo:
- Para documentos – verifique se eles foram escritos e aprovados

Commented [AES8]: Estes são apenas exemplos.

[nome da organização]

[nível de confidencialidade]

[cargo]

[nome]

[assinatura]

Commented [AES9]: A Plano de tratamento de riscos precisa
[faded text]

Commented [AES10]: Necessário somente se o Procedimento
de controle de documentos e registros indicar que os documentos
em papel devem ser assinados.